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Às dezoito horas e doze minutos (1 8h1 2min) do dia oito do mês de março de dois mil e 
vinte e dois (08/03/2022), no plenário Vereador "Vanderley Afonso da Silva", estavam 
presentes à sessão todos os nove (09) Vereadores. Após constatar quorum legal, o 
Senhor Presidente declara aberta e sob a proteção de Deus dá inicio a quarta (4a)  Sessão 
Ordinária do mês de março. Após a oração regimental feita pelo Vereador Cleonon, 
houve a leitura da Ata da sessão anterior, pela Secretária da Mesa Diretora, Maria 
Ribeiro, a qual foi colocada em apreciação e votação, tendo sido aprovada e assinada 
por todos os vereadores. Em seguida, .o Presidente Vereador, Genivaldo, deixou a 
palavra franca aos vereadores, que fizeram uso os nobres Edis: /7 Vereador Miron, 
iniciou suas palavras cumprimentando os colegas Vereadores, aos presentes, especial 
seu amigo ex-vereador Chicão. Fez cobranças verbalmente ao executivo, solicitando 
que seja atendido o requerimento de sua autoria aprovado no ano anterior solicitando 
que seja fixado LETREIRO nas entradas do nosso Município com o nome da nossa 
cidade; 7/ Vereadora Maria Ribeiro, cumprimentou os colegas vereadores em nome 
do Presidente da Casa e presentes, e parabenizou as mulheres desta Casa de Lei e as 
mulheres em geral pelo Dia Internacional das Mulheres, e ainda parabenizou o 
Secretário da Educação pela representação da Educação de nossa cidade; /7 Vereador 
Wilmoney, fez cumprimentos aos ex-vereadores, Chicão e Anecir, informou que o 
recurso do asfalto na cidade de Crixás já foi assinado a ordem de serviço, que vai 
comunicar com o executivo sobre o requerimento e desejou um feliz dia das mulheres, 
as Vereadoras Maria Ribeiro e Selma, funcionarias e 
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as mulheres ahancenses, II 

Vereador José Neiva, teceu comentários acerca do projeto de lei que ainda não chegou 
a esta Casa sobre a progressão dos funcionários da saúde, parabenizou as vereadoras, 
funcionarias e as mulheres em geral pelo dia Internacional da Mulher e agradeceu a 
presença , do ex-vereador Chicão; 7/ Vereador Lelis, cumprimentou os colegas 
vereadores, Jurídico da Casa Anecir e ex-vereador Chicão e parabenizou as mulheres 
aliancenses pelo dia; 7/ Vereador Genivaldo, cumprimentou o ex-vereador Chicão, fez 
leitura do discurso do Secretário Geral das Nações Unidas, sobre a representação da 
mulher na sociedade, parabenizou todas as mulheres servidoras públicas e não 
servidoras e todas as mulheres em geral, principalmente sua mãe e sua esposa, e ainda 
parabenizou as Vereadoras Selma e Maria Ribeiro e as funcionárias da Casa Roberta e 
Gilvane, teceu comentários a cerca do Oficio recebido do Senhor Edson Fonseca, 
solicitando a doação' dos microfones que se encontram, em desuso. Finalizando o 
Vereador Miron efetuou a oração final de reunião e nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Para 
constar lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assina4pe1os vereadores 
presentes li 
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